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JUDr. PhDr. Petr Mlsna, Ph.D. 
náměstek ministra vnitra pro řízení sekce 
legislativy, státní správy a územní samosprávy 
 
 

Praha 6. ledna 2020 
Č. j. MV-156174-10/OSR-2019 
Přílohy: 1/el. 

 
 
 
Vážená paní zastupitelko, vážený pane zastupiteli,  
 
dovoluji si Vás informovat o pořádání třetího ročníku vzdělávacího programu 
Zastupitel v kurzu. Účastníci programu získají prostřednictvím vzdělávacích kurzů 
možnost prohloubení svých znalostí a  dovedností  zejména v problematice 
finančního řízení obce, a to v oblastech práv a odpovědnosti zastupitelů při 
nakládání s majetkem obce, veřejných zakázek malého rozsahu a strategického 
řízení a plánování obce. Úspěšní absolventi komplexního vzdělávacího programu 
(všech 3 kurzů) obdrží certifikát Ministerstva vnitra, které je odborným garantem 
celého projektu. Realizátorem vzdělávacích aktivit je Institut pro veřejnou správu 
Praha. Kurzy jsou zdarma. V předchozích ročnících je absolvovalo již 
700 zastupitelů. 
 
Vzdělávací program bude probíhat od února do června 2020 a účastníci se budou 
postupně vzdělávat ve třech navazujících kurzech. Každý ze tří kurzů obsahuje 
nejdříve e-learningovou část, po jejímž absolvování se účastník přihlásí na jeden 
z nabízených termínů prezenčních seminářů v rámci osmi vybraných krajů, které 
slouží k  výměně zkušeností a ucelení znalostí.  
 
Program pro Vás představuje ideální možnost seznámit se v koncentrované 
a organizované formě s relevantními a užitečnými poznatky k dané problematice. 
Osvojit si tak dovednosti napomáhající odbornému a metodickému přístupu k úlohám 
a povinnostem při výkonu Vašeho mandátu. V neposlední řadě úspěšný absolvent 
vzdělávacího programu získá důležité poznatky, díky nimž si posílí svou schopnost 
rozhodování o podstatných finančních operacích v rámci své zastupitelské činnosti 
a přispěje tak zásadním dílem ke zdravému a trvale udržitelnému rozvoji své obce či 
města. 
 

*MVCRX04T73F7* 
MVCRX04T73F7 

prvotní identifikátor 
 



  

 2 

Veškeré další informace naleznete na webových stránkách www.zastupitelvkurzu.cz, 
ze kterých je možné se přímo registrovat k účasti ve vzdělávacím programu. 
Informace jsou k dispozici také na facebookovém profilu   
www.facebook.com/zastupitelvkurzu. 
 
Kontaktní osobou je PhDr. Dana Nekardová z odboru strategického rozvoje 
a koordinace veřejné správy, kterou je možné kontaktovat pro další informace 
na adrese dana.nekardova@mvcr.cz  nebo na tel. č.: 974 887 540. 
 
Věřím, že tento vzdělávací program bude, stejně jako v předchozích letech, 
profesionální a přínosný, a že ho oceníte nejen Vy sami, ale také Vaši občané. 
 

 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUDr. PhDr. Petr Mlsna, Ph.D. 
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